
                                                                         

Zpravodaj     

2/2011      Místní akční skupiny  Lípa pro venkov o.s. 

__________________________________________________________ 

 

Školení účetnictví pro obce v roce 2011 

V pátek 20.5.2011 se na Střední průmyslové škole v Kutné 
Hoře uskutečnilo školení pro účetní obecních úřadů. 
Školení vedl Ing. Lorenc a bylo zaměřeno na změny 
v účetnictví územně správních celků (obcí, mikroregionů) 
v roce 2011 a na přípravu na odpisování majetku obcí od 
roku 2012. Účastnilo se ho více než 40 posluchačů z obcí 
v územní působnosti MAS. Prezentace ze školení jsou 
k dispozici na www.lipaprovenkov.cz 

 

 

Setkání starostů 16.6.2011 ve Zbraslavicích 

Dne 16.6. 2011 proběhlo setkání starostů na myslivecké 
chatě ve Zbraslavicích. Setkání se zúčastnilo 43 
starostů z obcí sdružených v MAS. V úvodu se 
dozvěděli informace o připravované reformě RUD, která 
by každé obci měla zvednout její daňové příjmy 
nejméně o 1 500 Kč/obyvatel. Následovala prezentace 
zaměřená na úspory v provozu veřejného osvětlení 
v obcích. Nejnovější informace ROP Střední Čechy 
představil Ing. Chytil. Zajímavá byla prezentace 
komunální techniky pro obce a města. Po obědě 
vystoupil Senátor Ing. Strnad a debata se stočila na 

žhavou problematiku dopravní obslužnosti.. Stanovisko Středočeského kraje obhajoval Ing. 
Čermák. Informace o výsledcích krajských dotačních titulů přednesla Ing. Štědrá. Zástupci 
firem představil své nabídky v oblasti geografických systémů, údržby veřejné zeleně a 
rozborů zajištění kvality pitné vody. Na závěr byli přítomní seznámeni s výhledem činnosti 
MAS v nejbližších měsících i příštích letech.  

 

 

 

 



                                                                         

 

Kamenosochařské sympozium 2011 „Kámen a život“ ve Zbraslavicích 

Ve dnech 20. – 24. 2011 uspořádala Nadace Zbraslavice, Silnice 
Čáslav – Holding a.s. a MAS Lípa pro venkov o.s. v pořadí již 3. 
Kamenosochařské sympozium s názvem „Kámen a život“. Tato 
akce vyvrcholila v pátek 24. června slavnostní vernisáží, kde 
studenti Střední průmyslové školy kamenosochařské v Hořicích 
představili vysekané barokní vázy, které zhotovili pod vedením 
akademického sochaře Michala Moravce. Letošním tématem 
se stala zahradní barokní plastika. Kromě slavnostní vernisáže 
těchto děl se návštěvníci mohli podívat na prodejní výstavu 

keramiky, minerálů a šperků. Na závěr ceremoniálu došlo 
k odhalení zámecké fontány zhotovené studenty 
Kamenosochařského střediska v Lipnici nad Sázavou podle 
návrhu akademického sochaře Otakara Marcina. 
Slavnostního přestřižení pásky se spolu s  paní Holíkovou 
ujal také senátor Ing. Jaromír Strnad. Program byl 
provázen vystoupením zbraslavických mažoretek a celou 
akci moderoval  předseda MAS a zároveň starosta Obce 
Zbraslavice. 

 

„Den otevřených dveří“  MAS Lípa pro venkov o.s. 

U příležitosti konání 3. Kamenosochařského 
sympozia  proběhl v prostorách kanceláře MAS Lípa 
pro venkov o.s. Ve Zbraslavicích „Den otevřených 
dveří“. V prostorách je nově umístěna stálá prodejní 
expozice výrobků místní produkce (víno, pálenka, 
med, keramika, šperky, atd.) Pracovníci kanceláře 
MAS Lípa pro venkov o.s. provázeli návštěvníky po 
areálu zámečku a zkráceně informovali o historii 
objektu a odpovídali dotazy ohledně činnosti MAS a 
možnostech spolupráce. 

 

 

Pozvánka na školení úspěšných žadatelů 5. výzvy MAS  

Na stránkách SZIF byly na konci června zveřejněny výsledky 5. výzvy MAS z února letošního 
roku. V návaznosti na to proběhne 21.7.2011 od 15:00 hodin v klubovně KASS ve 
Zbraslavicích školení pro žadatele, kteří uspěli se svým projektem. Prezentace bude 
zaměřena na uznatelnost způsobilých výdajů, na provedení výběrového řízení a náležitosti 
vyúčtování projektu. Zúčastnit se samozřejmě mohou i žadatelé z minulých výzev, případně 
další zájemci z řad veřejnosti. Účast na školení je zdarma. 



                                                                         

Vyhlášení 6. výzvy MAS 

MAS Lípa pro venkov o. s. 

  

6. výzva k příjmu žádostí o čerpání prostředků v rámci 
Strategického plánu Leader „Společně pro kutnohorský 

venkov“ v rámci 14. kola PRV 

  

  

Místní akční skupina Lípa pro venkov o. s. vyhlašuje dnem 18. 7. 2011  6. kolo příjmu žádostí 
pro čerpání prostředků alokovaných na realizaci Strategického plánu Leader „Společně 
pro kutnohorský venkov“ v rámci Programu rozvoje venkova. 

  

Termín příjm                          Termín příjmu žádostí:      od 15. 8. do 19. 8. 2011, v době od 8:00 do 15:00 hod.  

  

  Místo podání:        v kanceláři občanského sdružení MAS Lípa pro venkov o. s., 

                    Zbraslavice 2, 285 21 Zbraslavice 

  

Způsob pod                         Způsob podání:   Projekt a žádost o dotaci (v předepsaném formátu pdf) budou předloženy 
osobně prostřednictvím statutárního zástupce nebo pověřené osoby – úředně ověřená plná 
moc, a to ve třech paré (1x originál, 2x prostá kopie) včetně povinných i nepovinných příloh + 
1x CD s žádostí a projektem. 

  

 Kontakt:                                Mgr. Radek Tvrdík - manažer o. s. 

                                               Iveta Frühaufová – asistentka manažera 

                                               tel: 724 106 051, 607 966 443 

                                               mail: info@lipaprovenkov.cz, radek.tvrdik@centrum.cz   

  

  

V rámci 6. výzvy budou přijímány žádosti o dotaci 
pro následující Fiche: 

  

Fiche 7:  Podpora cestovního ruchu na venkově 

Zemědělský podnikatel, obce a svazky obcí, nestátní neziskové organizace, nezemědělské 
podnikatelské subjekty, které podnikají v oblasti cestovního ruchu 

 

 Fiche 9:  Cesty poznání 

Obce a svazky obcí, nestátní neziskové organizace 
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Projekt realizovaný v rámci Fiche musí čerpat více než polovinu všech způsobilých výdajů 
z hlavního opatření/podopatření.    

V jednom kole příjmu žádostí může žadatel podat v rámci jedné Fiche pouze jedinou 
Žádost o dotaci. 

  

Závazná osnova projektu, přesné znění fichí, formulář žádosti o dotaci a instruktážní list 
pro její vyplnění jsou k dispozici na webových stránkách MAS www.lipaprovenkov.cz spolu 
s dalšími souvisejícími dokumenty. 

  

Další informace týkající se osy IV Leader Programu rozvoje venkova, zejména Pravidel IV.1.2 
a přílohy č. 9 Pravidel IV.1.1., můžete nalézt na stránkách www.mze.cz a www.szif.cz . 

  

Předkládané projekty musí být realizovány v územní působnosti MAS Lípa pro venkov o. s. 
(viz mapa území na www.lipaprovenkov.cz). Způsobilé výdaje projektu mohou být 
realizovány po zaregistrování projektu na RO SZIF (březen 2011). Žadatel je povinen předložit 
Žádost o proplacení způsobilých výdajů nejprve na MAS (v termínu nejpozději do 23 měsíců 
od podpisu Dohody) a po kontrole následně na příslušný RO SZIF (v termínu stanoveném 
Dohodou, ale nejpozději do 24 měsíců od jejího podpisu). 

  

Osobní konzultace pro žadatele budou probíhat v termínu od 18. 7. 2011 do 12. 8. 2011. 
Výše finanční alokace pro jednotlivé fiche a časový harmonogram aktuální výzvy jsou 
zveřejněny na  www.lipaprovenkov.cz. 

  

Červenec Srpen Září 

18.-31.7. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 1 2 3 4 

Výzva k předkládání 
projektů                                                                         

Příjem žádostí                                                                                

Administrativní 
kontrola                                                                               

Doplnění žádosti                                                                               

Kontrola přijatelnosti                                                                               

Informování 
konečného žadatele                                                                               
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Monument svatého Huberta „U kaštánku“ ve Zbraslavicích vysvětil Mons. Josef Socha 

 

Na místě, kterému se už více jak sto let říká "U Kaštánku" se v sobotu 
18.6.2011 dopoledne sešla celá řada významných hostů, ale i obyvatel 
Zbraslavic. Generální vikář královéhradecké diecéze Mons. Josef 
Socha tam totiž v doprovodu zástupců členů Řádu sv. Huberta vysvětil 
novou kapličku. Mezi hosty byli i režisér a herec jan Kačer se svou 
ženou herečkou Ninou Divíškovou. 

 

 

 

Realizované projekty Fondu kultury a sportu 2011 

Během května a června 2011 bylo do kanceláře MAS předloženo vyúčtování dvou projektů 
podpořených z  Fondu kultury a sportu žadatelů Aktivita Bohdaneč o.s. a Základní škola a 
Mateřská škola Vlastějovice, okres Kutná Hora. 

 

V projektu Aktivity Bohdaneč se jednalo o Dětský den, který se uskutečnil 4.6.2011 od 14:00 
hodin v Bohdanči. Pro děti bylo připraveno 15 různých stanovišť s rozmanitými úkoly. Od 
sportovních – skákání v pytlích, hod míčkem, prolézání tunelem přes vzdělávací aktivity – 
dopravní test, logické skládačky, po zábavné – přelévání vody atd. Uprostřed dne  byly 
soutěže přerušeny a začalo divadelní představení Divadelního spolku Kůzle s názvem 
„Pohádka s refrénem“. Po skončení divadla se opět rozeběhly soutěže, které trvaly až do 
17:30. Poté většina dětí i s rodiči využili možnost  pozvání od nájemkyně občerstvení u 
rozhledny Bohdanka a vydali se na zmrzlinu zdarma. Dětský den navštívilo cca 45 dětí 
s doprovodem rodičů nebo i prarodičů. Celkový počet příchozích byl okolo 100. MAS celou 
akci podpořila částkou 1 500 Kč. 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                         

V druhém projektu Základní a Mateřská školy Vlastějovice se též jednalo o Dětský den, který 
se konal v neděli 29. května 2011 od 14:00. Konaly se soutěže – chůze na chůdách, srážení 
plechovek, žonglování aj. disciplíny byly bodované a za získané body si děti „nakupovaly“ 
plyšáky, bloky, tužky, knížky aj. Organizaci a dohled zajišťovali dobrovolníci z řad 
zaměstnanců školy a rodiče. Nákup cen a občerstvení pro děti byl zajištěn ze sponzorských 
darů a dotací. MAS na pořádání celé akce přispěla částkou 1 500,- Kč 

 

                    

 

 

 

 

Nový web MAS Lípa pro venkov 

Od začátku června 2011 byly spuštěny nové a přehlednější stránky www.lipaprovenkov.cz. 



                                                                         

Úspěšné projekty 3. a 4. výzvy MAS 

Během druhého čtvrtletí roku prošly kontrolou MAS  a SZIF následující projekty: 

Obec Bohdaneč – Nákup příkopového mulčovače a techniky na údržbu obecních lesů 

Realizace tohoto projektu přinesla obci Bohdaneč a okolním obcím zlepšení podmínek pro 

práci na lesních pozemcích a místních komunikacích. Mulčovač zrychlil vyžínání trávy a 

náletových porostů, a zároveň snížil rizika v oblasti bezpečnosti práce, když předešel 

případným úrazům které vznikají při práci s křovinořezy na lesních pozemcích.  

Celkové výdaje projektu:  452 100,- Kč            Dotace:  178 569,- Kč 

 

 

 

 

 

ZOD Onomyšl – Produkční stáj pro dojnice – provětrávání 

Vzhledem k požadavku zvýšení komfortu ustájení zejména zvýšení objemu vzduchu ve stáji, 

zvýšení hodnoty denního prosvětlení stáje a výrazné zvýšení přirozeného větrání ve stáji 

bylo navrženo odstranění stávající malé hřebenové štěrbiny, osazení nové hřebenové 

štěrbiny o šířce 1m včetně prosvětlovacích pasů navazujících oboustranně na hřebenovou 

štěrbinu a současně zvětšení otevřených ploch v obvodových stěnách stáje vybouráním 

stávajících oken. Obvodové stěny jsou opatřeny protiprůvanovou sítí a opěrnou sítí a 

shrnovací ventilační plachtou. Rovněž byla provedena nutná ventilace osazením ventilátorů 

a zmlžování stáje.  

Celkové výdaje projektu:  1 422 050,- Kč            Dotace:  478 000,- Kč 

 

 

 



                                                                         

Orlík nad Vltavou, s.r.o. – Pořízení univerzálního kolového traktoru a 

mulčovací frézy 

Předmětem tohoto projektu bylo pořízení univerzálního kolového traktoru pro práce ve výchově a 

obnově lesních porostů a výrobě materiálu pro obnovu a výchovu lesních porostů (lesní školky). Dále 

pořízení mulčovací frézy (mulčovače) pro práce a na údržbě lesních cest, příkopů, stezek a 

souvisejících ploch. Výchozí stav bez těchto vlastních zařízení přinášel dle ekonomické situace 

potřebu každoročního objednání externích dodávek prací při úpravách ploch s významnými 

provozními náklady, se sníženou možností časového a kvalitativního ovlivnění.  

Celkové výdaje projektu:  1 992 000,- Kč            Dotace:  796 800,- Kč 

 

 

 

 

 

 

Milan Říha ZAKÁZKOVÉ TRUHLÁŘSTVÍ – Rozšíření stávající výroby v truhlářství 

Vzhledem ke zvýšené poptávce po výrobcích z lamina, které je jako materiál o hodně levnější se 

žadatel rozhodl rozšířit výrobu a využívat k výrobě i lamino. Projektem byla řešena rekonstrukce 

stávající kolny na dílnu pro výrobu nábytku z lamina. Prostory prošly rekonstrukcí podlahy, stěn, 

vstupních vrat a byly provedeny úpravy ve vytápění objektu. Realizací projektu došlo dále k nákupu 

formátovací pily a olepovačky hran.  Projekt vytvořil jedno trvalé pracovní místo.  

Celkové výdaje projektu:  626 400,- Kč            Dotace:  261 000,- Kč 

 

 

 

 

 

 


